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Turistická sázka 

                                                           Do súťaže turistickej sázky, ktorá prebiehala 15. - 30.11. 

                                                           sa   v  tomto školskom  roku  zapojili  žiaci 5.-9. ročníka.  

                                                           Úlohy   boli    zábavné,    žiaci   mali   možnosť  spoznať  

                                                           turisticky atraktívne miesta na celom Slovensku. Z našej  

školy sme sa však na výherných pozíciách neumiestnili. 

 

                     Olympiáda v anglickom jazyku 

Do školského kola olympiády v anglickom jazyku sa zapojili 4 žiaci.  

Do okresného kola postúpili Mária Gondeková z 9. ročníka a Laura 

Lichvárová zo 7. ročníka. 

 

Pytagoriáda 

                                                V  školskom   kole  matematickej  Pytagoriády  boli  úspešní:  

                                                 Oliver Paluba a Daniel Jancek z 3. ročníka, Marko Gvozdiak a  

                                               Barbora Závacká zo 4. ročníka, Jakub Virág z 5. ročníka, Ján  

                                               Gondek a Matej Kalata zo 6. ročníka, Peter Želonka z 8. ročníka.   

                                            Blahoželáme! 

Technická olympiáda 

Žiak      6.      ročníka      Matej       Kalata 

sa  dňa  7.2.2023  zúčastnil krajského kola  

technickej olympiády v Prešove na Fakulte  

prírodných a humanitných vied Prešovskej  

univerzity. Stal sa úspešným riešiteľom a  

obsadil nádherné 3. miesto. Blahoželáme! 

 

 



Slávnostné vyhodnotenie súťaže Babka a dedko 

Slávnostného vyhodnotenia okresnej súťaže Babka a dedko 2022  

 sa v Starej  Ľubovni  zúčastnila Annamária Šlachtovská, 

žiačka 9. ročníka s babkou Máriou.  

 

Beseda s policajtom 

                        Žiaci 5.-7. ročníka sa stretli 13.2. s príslušníkom Policajného Zboru, ktorý sa  

                       s nimi porozprával o kriminalite mládeže a o trestnoprávnej zodpovednosti  

mladistvých. 

Divadlo v anglickom jazyku 

 
Žiaci 7. ročníka sa 1.3. zúčastnili divadelného predstavenia v anglickom jazyku Thelastwish- Posledné želanie, 

ktoré sa konalo v kultúrnom dome v Starej Ľubovni. Do školy sa vrátili spokojní a s dobrým pocitom, pretože si 

dokázali pozrieť a porozumieť filmu aj v cudzom jazyku. 

                      Návšteva knižnice 
 

Žiaci 1.-4. ročníka mali  22.3. dopoludnia pestrý program  

v obecnej knižnici. Pre prvákov to bol významný deň,  

pretože sa oficiálne zapísali aj ako čitatelia knižnice. 

 

Biblická olympiáda 

Na biblickej olympiáde gréckokatolíkov žiaci: Maxim Petrišin, Viliam Paluba a Patrik 

Závacký obsadili vo svojej kategórii  4. miesto. Paulína Petrišinová, Jakub Kuľanda a Lukáš 

Jurščák získali 3. miesto. Timea Rybárová, Elizabeth Čarnonová a Patrik Dudlák získali 2. 

miesto. Na biblickej olympiáde rímskokatolíkov: Tadeáš Borovský, Viktória Borovská 

a Miriam Gondeková obsadili 3. miesto. Všetkým družstvám k úspechu blahoželáme! 

 

 

 



Hviezdoslavov Kubín 

 
                                                    Školské kolo literárnej súťaže Hviezdoslavov Kubín sa                                

                                                    uskutočnilo vo  februári, ale do okresného kola v tomto  

                                                    školskom roku nepostúpil nikto. 

 

Chemická olympiáda 
 

Okresné kolo chemickej olympiády  

sa    uskutočnilo   30.3.   v    Starej  

Ľubovni. Našu školu reprezentovala  

deviatačka Timea Rybárová, ktorá sa stala aj úspešnou riešiteľkou. Blahoželáme! 

 

Nástenka vianočných pohľadníc 

Počas zimného obdobia našu školskú chodbu zdobila nástenka zozbieraných rôznych 

pohľadníc s vianočným alebo zimným motívom. Cieľom aktivity bolo nájsť čím staršiu 

pohľadnicu. Tá sa nám našla z roku 1947. 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Mikuláš 

 
Do  našej školy 6.12. tiež zavítal Mikuláš. Bolo to milé podujatie s kultúrnym programom a 

odovzdávaním darčekov našim žiakom. Veľký podiel na príprave a realizácii mali všetci žiaci 

deviateho ročníka. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



KARNEVAL V MŠ 

Počas fašiangového obdobia sa veselica a s ňou spojený karneval ozýval aj spoza okien MŠ. 

Detičky sa v jednej chvíli zmenili na morské panny, víly, jednorožce, rytierov, zvieratká a iné. 

Karneval odštartovali pripravenými piesňami, básňou a hudobno - pohybovými hrami. 

Následne sa všetky masky predstavili, zatancovali si, zasúťažili a nechýbalo ani občerstvenie. 

Víťazné boli všetky masky, pretože všetky boli krásne. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Karneval na ZŠ 

Školská chodba bola v jedno februárové dopoludnie plná najrozličnejších masiek, v ktorých sa žiaci 

predstavili, zatancovali si a zasúťažili si v rôznych zaujímavých aktivitách, ktoré pripravili žiačky 

deviateho ročníka. Veľký úspech mal belgický tanec a tradičný stoličkový tanec, ktorý prebiehal pre 

mladších aj starších žiakov. Podujatie sa ukončilo preťahovaním s lanom medzi chlapcami 

a dievčatami. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Svetový deň vody 

Svetový deň vody je 22. marca a my sme si ho na škole pripomenuli nielen modrou farbou 

oblečenia – každý kto chcel, mohol prísť do školy oblečený v modrom, ale aj prednáškou. 

Žiaci sa na nej dozvedeli viaceré fakty o vode, o rizikách spojených s pitím kolových a iných 

zdraviu škodlivých nápojov, o dôležitosti piť čistú vodu a o (ne)dostupnosti kvalitnej pitnej 

vody vo svete a na Slovensku. Na záver videli niekoľko zaujímavých pokusov s vodou. 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Deň úcty k životu 

  

 

 

 

                                                                                                V piatok 24.3. sme si pripomenuli 

                                                                                       deň úcty k životu. Do školy sme prišli   

                                                                       oblečení v bielom. Žiaci 2. stupňa si vypočuli   

                                                           prednášku zameranú na úctu k životu každého človeka.  

                                                        Na záver žiaci odpovedali na otázky súvisiace s témou. 



Technické práce žiakov 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Za možnosť tlačiť tento časopis ďakujeme vedeniu školy: 

pani riaditeľke Mgr. Anne Sikorjakovej 

pani zástupkyni riaditeľky Mgr. Anne Ladižinskej 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fotky: PaedDr. Katarína Špesová 

Jazyková úprava: Mgr. Taňa Lichvarová 

 Úprava obrázkov a textov: PaedDr. Jana Obroktová 

 

 

 

                                                                              

 

 


